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        Nantes le 13 février 2019
Objet : lettre ouverte à madame le maire pour l’aménagement de l’ilot Bagan (trésorerie)




      Madame le maire,
Je fais suite à mes  courriers de mai 2016 et avril 2017.

Depuis la pétition de 2017 pour que le remplacement des locaux de la trésorerie publique bd alexandre Millerand laisse la place à un projet collectif au service des habitants du quartier, deux réunions publiques ont été organisées.

La dernière, le 16 janvier a laissé envisager la création d’un petit jardin public d’environ 2000m² rétrocédé par le promoteur à la marie. Par contre le maintien des peupliers existants depuis plus de 30 ans a été remis en cause. Ils mesurent à ce jour près de 20 mètres de haut. Leur remplacement n’a pas été proposé pas plus que les essences éventuelles ni leur hauteur à la plantation.

Cette éventualité suscite une vive inquiétude chez les habitants entourant cette parcelle. De même, l’emprise de cet espace public est très en deçà du jardin des 5 sens absorbé par le lycée Mendela. La demande de création de jardins partagés n’a pas non plus été prise en compte.
Par ailleurs, alors même que vous êtes alertée depuis plusieurs années, aucune concertation de voisinage n’a été engagée alors qu’elle l’a été et de façon profitable pour le projet Zamenhof.
Aussi, je vous demande de bien vouloir mettre en place dans l’urgence une démarche de concertation, de confirmer la création d’un jardin public et de mettre en place un groupe de travail pour en préciser les contours et les aménagements.
Dans l’attente de vous lire, je vous prie de croire, madame le maire, en l’expression de mes sentiments distingués.








Le président







     Patrice RUBILLARD
                                                          6 rue du cherche midi 44200 NANTES 

                                                                           http://lbinantes.fr
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